Dodatkowe informacje

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej (informacije zgodnie ze stanem na
dzien sporzadzania odpowiedzi):

Pytanie nr 1:

Prosimy o informacje, czy na Panistwa rachunkach w bankach ciaza zajecia egzekucyjne.

Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):
Odpowiedz nr 1:
Nie.

Pytanie nr 2:
Prosimy o informacje, czy posiadaja Panstwo zalegle zobowiazania finansowe w bankach.

Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty zaleglych zobowiazarn w bankach (w tys. PLN):
Odpowiedz nr 2:
Nie.

Pytanie nr 3:
Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 18 miesiecy byl prowadzony u Panstwa

program postepowania naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r. o

finansach publicznych.
Odpowiedz nr 3:
Nie.

Pytanie nr 4:
Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 36 miesiecy byly prowadzone wobec Paristwa

za posrednictwem komornika sadowego postgpowania egzekucyjne wszczynane na

wniosek bankow.
Odpowiedz nr 4:
Nie.

Pytanie nr 5:
Prosimy o informacje, czy posiadaja Panstwo zalegle zobowiazania wobec ZUS lub US.

Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty zaleglych zobowiazan wobec ZUS i US
(w tys. PLN):

Odpowiedz nr 5:

Nie.

Pytanie nr 6:

Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji dlugu Panstwa wg stanu
planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:

a) wartosc zobowiazania ogélem, wg tytuléw dluznych (w tys. PLN):

b) wartos¢ nominalna wymagalnych zobowiazan z tyt. poreczen i gwarancji (w tys. PLN):
c) wartoS¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tyt. poreczen i gwarancji
(w tys. PLN):

d) wartos¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacja programéw i projektow
finansowanych z udzialem $rodkow, o ktorych mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy
o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN):

e) wartos¢ kredytow i pozyczek zwiazanych z realizacja programéw i projektow
finansowanych z udzialem srodkéw, o ktérych mowa w art. 5 ust.l pkt 2 ustawy
o finansach publicznych z innych zrodet (w tys. PLN):



Odpowiedz nr 6:
a) 234.590 tys. zl. (wg WPF z dnia 28.05.2018r.),
b) O tys. zt,
¢) O tys. zi,
d) O tys. zi,
¢) O tys. zl

Pytanie nr 7:
Czy Miasto jest organem zalozycielskim SP ZOZ?

Odpowiedz nr 7:
Gmina Miasto Krosno nie jest organem zalozycielskim dla SP ZOZ.

Pytanie nr 8;
Prosz¢ o informacje na temat poreczenia udzielonego dla Wojewoédzkiego Szpitala

Podkarpackiego — m.in. kwota porgczenia, termin obowigzywania, rodzaj zobowigzania.
Odpowiedz nr 8:

Wojewddzki Szpital Podkarpacki na koniec marca 2017 r. calkowicie splacil zaciagnieta
pozyczke w NFOSIGW i zobowigzanie Gminy Miasto Krosno z tytulu udzielonego
poreczenia szpitalowi na dzien 31.03.2017 r. wynioslo 0 zt (wygasto).

Pytanie nr 9:
Prosze o wyjasnienia dot. poziomu nalezno$ci wymagalnych: z czego wynikaja, jaka jest
struktura czasowa i podmiotowa i jaka jest realnos¢ ich odzyskania.
Odpowiedz nr 9:
Kwota naleznosci wymagalnych na 31.03.2018 r.: 20.194.787,90 zt, w tym najwicksze
kwoty:
1/ 6.843.615,82 zl - naleznosci z tytulu zaliczek alimentacyjnych i  funduszu
alimentacyjnego (od 2005 r., realnos¢ odzyskania 3%),
2/ 3.547.019,51 zt - z tytulu podatkéw i oplat lokalnych, w tym m.in.:
a/ 3.335.426,40 zt - podatek od nieruchomosci, w tym:
- 2.542.085,89 od osdéb prawnych (od 2010 r.):
e 1.700 tys. zt - realnos¢ odzyskania 5%
o 840 tys. zl - realnos¢ odzyskania 50%
- 793.340,51 tys. od o0s6b fizycznych (od 2012 r. , realnos¢ odzyskania 80%),
b/ 156.675,17 zt - podatek od srodkéw transportowych (od 2010 r., realnosé
odzyskania 60%),
3/ 5.546.113,63 zl — Gospodarka mieszkaniowa, w tym m.in.:
a/ 3.557.939,34 zt - z tytulu czynszéw za lokale, w tym lokale komunalne
administrowane przez TBS PM (od 2006 r., realnos¢ odzyskania 30 %),
b/ 1.987.174,29 zl - gospodarka gruntami i nieruchomosciami, w tym m.in.:
- 920.191,57 zl - z tytulu najmu i dzierzawy gruntéw i nieruchomosci Gminy,
glownie na cele produkcyjne (od 2006 r., realnosé odzyskania 4 %),
- 705.463,60 zI - odsetki od naleznosci z tytulu dzierzawy i uzytkowania
wieczystego (od 2006 r., realnosé odzyskania 4 %),
4/ 2.562.324,94 zt - od firmy w upadlosci z tytulu porzucenia placu budowy Zakladu
Utylizacji Odpadow (od 2005 r. , realnosé odzyskania 20 %),
5/ 641.459,11 zl — naleznosci z tytulu zwrotu kosztéw postepowania sadowego (od 2006
r. , realnosc¢ odzyskania 30 %).
Wobec wszystkich naleznosci Gminy prowadzona jest windykacja (wystawiane sa

upomnienia, tytuly wykonawcze, wpisy hipoteki).




Pozostalte zagadnienia:

Pytanie nr 10;

Prosz¢ podac liczbe oséb zatrudnionych przez Zamawiajacego.

Odpowiedz nr 10:

Liczba o0sob zatrudnionych przez Zamawiajacego: ok 2.200 oséb, w tym w Urzedzie

Miasta Krosna - 276 oséb.

Pytanie nr 11.

Prosimy o udostepnienie opinii RIO dot. mozliwosci wykupu papieréw wartosciowych w
postaci obligacji komunalnych w lacznej kwocie 50 000 000 zl.

Odpowiedz nr 11:

Opinia RIO zostanie udostepniona niezwlocznie po jej otrzymaniu.

l

Z u[).!‘?(jlﬂl?ff DENTA
] \ﬁ/ :
A/[chf n Potomski

Skarbnik Miasta Krosna




